
 
 

IMS POLITIKA (IMS Policy)  
 
FormaPharm Engineering Group d.o.o. u svojim poslovnim procesima koji se odnose na izradu tehničke 
dokumentacije, izvođenje radova, stručni nadzor, konsalting, validaciju i podršku za potrebe farmaceutske, 
prehrambene i industrije medicinskih sredstava posebnu pažnju posvećuje zahtevima klijenata, kvalitetu usluga, 
zaštiti životne sredine i bezbednosti i zdravlju na radu. 
 
Zbog toga smo uspostavili, primenjujemo, održavamo i stalno poboljšavamo naš Integrisani Sistem Menadžmenta 
(IMS) koji obuhvata: 
 Sistem menadžmenta kvalitetom prema zahtevima standarda ISO 9001; 

 Sistem menadžmenta životnom sredinom prema zahtevima standarda ISO 14001; 

 Sistem menadžmenta bezbednošću i zdravljem na radu prema zahtevima standarda ISO 45001. 
 
IMS-om su obuhvaćeni svi zaposleni i sva eksterna lica koja su uključena u naše poslovne procese i koja su prisutna 
na našim lokacijama. 
 
Rukovodstvo FormaPharm Engineering Group d.o.o. je posvećeno: 
 Zadovoljavanju svih primenljivih internih i eksternih zahteva koji su u vezi sa kvalitetom naših proizvoda i 

usluga, zaštitom životne sredine, bezbednošću i zdravljem na radu i našim integrisanim sistemom 
menadžmenta; 

 Uočavanju opasnosti i štetnosti radi obezbeđivanja zdravih i bezbednih radnih uslova u cilju sprečavanja 
povreda na radu i ugrožavanja zdravlja; 

 Prevenciji zagađenja, racionalnom korišćenju resursa i zaštiti životne sredine; 

 Otklanjanju opasnosti i smanjivanju rizika; 

 Konsultovanju i uključivanju svih zaposlenih i eksternih zainteresovanih strana; 

 Ispunjavanju svojih obaveza za usklađenost sa zakonskim i drugim zahtevima sa kojima smo se saglasili; 

 Stalnom poboljšavanju IMS-a radi unapređenja performansi. 
 
Naš težnja je da obezbedimo usluge na visokom nivou, uporedo sa profesionalnim usavršavanjem, putem stalnog 
praćenja i primenjivanja međunarodnih normativnih dokumenata, standarda i najsavremenijih tehničkih rešenja i 
tako postanemo partner br. 1 u izboru naših klijenata. 
 
Rukovodstvo je opredeljeno i posvećeno ostvarenju svoje težnje primenom sledećih principa: 
 Usredsređenost na naše klijente radi stalnog povećanja njihovog zadovoljenja; 

 Liderska ulogom rukovodstva; 

 Uključivanje svih zaposlenih radi iskorišćenja njihovih kreativnih sposobnosti; 

 Usaglašavanje sa svim zakonskim i drugim zahtevima sa kojima smo se saglasili; 

 Donošenje odluka na osnovu analize podataka i činjenica; 

 Kroz stalno praćenje potreba tržišta, inoviranje ponude i osavremenjivanje tehničkih rešenja;  

 Razvoj uzajamno korisnih odnosa sa eksternim isporučiocima; 

 Kontinuirana edukacija i usavršavanje svih zaposlenih. 
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